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APLIKACE 
Používá se jako baktericidní a fungicidin přípravek pro klimatizační okruhy, komerční a průmyslové 
chlazení, chladicí komory, chladící vozíky pro potraviny, průmyslové chlazení, systémy studené 
stěny, kanalizace a chlazení obecně (domácnosti, úřady). Aplikuje se přímo na oblasti, kde je 
zápach, bakterie, houby apod. Doporučujeme nejprve ošetřit klimatizační zařízení dezinfekčním 
čisticím prostředkem AIRNET. Jakmile je okruh čistý, aplikujte AIRPUR postřikem, dokud nedojde 
ke saturaci a se zapnutým zařízením pro dobré rozptýlení produktu. Nestříkejte na elektrické nebo 
elektronické komponenty. 

 
 
 

Vyjměte filtry. 
Pokud jsou komponenty 
znečištěné, doporučujeme 
vyčistit pomocí dezinfekčního 
prostředku AIRNET®. 

 

 
 
 
Zapněte zařízení a stříkejte až 
do nasycení přípravkem 
AIRPUR®.    

 

 
 
 

Vložte nové filtry. 
Zařízení je čisté a 
dezinfikované pro další 
použití. 

 

NÁVOD K POUŽITÍ 
Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte štítek. Výrobek splňuje normu UNE_EN 13697 pro čisté 
podmínky. Chemický antiseptický a dezinfekční prostředek. Kvantitativní test neporézních povrchů 
pro hodnocení baktericidní a / nebo fungicidní aktivity chemických dezinfekčních přípravků 
používaných v potravinářských, průmyslových, domácích a institucionálních oblastech. Aplikace 
produktu v potravinářském průmyslu pro použití při dezinfekci zařízení a vzduchotechnických potrubí 
bude nutno provádět za nepřítomnosti potravin. Všechna nezbytná opatření budou přijata tak, aby 
potraviny, stroje a nádoby, s nimiž se manipuluje v provozovnách nebo v zařízeních, které byly dříve 
ošetřeny uvedeným produktem, neobsahovaly žádné zbytky z jejich složek. Za tímto účelem by měly 
být ošetřené části před použitím řádně opláchnuty pitnou vodou. 
 
POKYNY PRO POUŽÍVÁNÍ K DEZINFEKCI CHLADÍCÍCH A KLIMATIZAČNÍCH JEDNOTEK 
Vystříkání vyčištěného zařízení. Nepoužívejte nepřetržitě v mechanických dávkovačích. Před použitím tohoto 
výrobku byste měli provést hloubkové čištění. Ve vzduchotechnických zařízeních používejte pouze příležitostně, 
pouze s následnou recyklací čistého vzduchu po dobu nejméně 1 hodiny, dodržujte bezpečnostní dobu 3 hodiny 
bez přítomnosti osob. Po provedení dezinfekce zařízení a kanálů řádně vyvětrejte. Nemíchejte s jinými chemickými 
výrobky. prostředek je neslučitelný s organickými materiály, aniontovými detergenty, deriváty amoniaku a 
chlornanem. Před použitím by měl být proveden test, aby se ověřila kompatibilita přípravku s materiály zařízení. S 
prázdnými nádobkami zacházejte dle jejich vlastností a v souladu s platnými předpisy prostřednictvím 
autorizovaných správců odpadů. 
Aby nedošlo k ohrožení osob a životního prostředí, postupujte podle pokynů pro použití.  
VLASTNOSTI 
AIRPUR® je účinný baktericidní a fungicidní prostředek pro klimatizace. Jeho vysoká účinnost jej činí nezbytným 
pro všechny vzduchotechnické systémy, zabraňuje šíření bakterií, hub a mikroorganismů. 
APLIKACE A POVOLENÉ POUŽITÍ 
Dezinfekce zařízení a vzduchotechnických kanálů. Použití v potravinářském průmyslu. Použití výhradně 
specializovanými pracovníky.  
SLOŽENÍ: 
Benzyl C8-C18 alkyldimethylamoniumchlorid 2,4%. Didecyldimethylamoniumchlorid 1,5%. Kyselina mléčná 1,1%. 
Rozpouštědla a pomocné látky do. 100%. 

  



PROHLÁŠENÍ O NEBEZPEČNOSTI: Vyvolává vážné podráždění očí. Hořlavé kapaliny a páry. Vysoce 
toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. 
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 
P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem 
a jinými zdroji vznícení. Nekouřit. P280 Používejte ochranu očí. P273 Zabraňte úniku do životního prostředí. P281 
Používejte osobní ochranné pomůcky podle potřeby. P391 Zabraňte úniku. P501 Zlikvidujte obsah a / nebo 
nádobu podle předpisů o nebezpečných odpadech. P403 + P235 Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte 
v chladu  
DOPORUČENÍ PŘI INTOXIKACI NEBO NEHODĚ 
Intoxikace může způsobit: podráždění očí, kůže, sliznice, dýchacích cest a trávicího traktu.  
PRVNÍ POMOC: 
Odveďte osobu z kontaminované oblasti. Odstraňte potřísněné nebo postříkané oblečení. Při styku s očima je 
nutno vymývat velkým množstvím vody po dobu nejméně 15 minut. Nezapomeňte odstranit kontaktní čočky. Při 
styku s pokožkou je nutné umýt velkým množstvím vody a mýdlem, bez tření. Nic neudělujte ústy. Udržujte 
pacienta v klidu. Udržujte tělo v teple. Kontrolujte dýchání. V případě potřeby poskytněte umělé dýchání. Pokud je 
člověk v bezvědomí, položte jej na bok s hlavou níže než zbytek těla a koleny trochu ohnutými. Převezte do 
nemocnice a vždy, když je to možné, vezměte s sebou štítek nebo obal výrobku. Nenechávejte postiženého 
samotného. 
TERAPEUTICKÉ RADY PRO LÉKAŘE A ZDRAVOTNICKÝ PERSONÁL: 
V případě požití, dekontaminace trávicí soustavy, podle stavu vědomí. Symptomatická léčba.  
Kontraindikace: Sirup Ipecac. 
V PŘÍPADĚ NEHODY KONZULTUJTE ZDRAVOTNÍ SLUŽBU / TOXIKOLOGICKÉ INFORMACE: 
+ 224 91 92 93 nebo 224 91 54 02 
 
 
Číslo šarže: Viz číslo na spodní straně nádoby. 
Registrační číslo: 13-20 / 40-06768 HAUNE-EN 13697 
Označení v registru zařízení nebo služeb pro ochranu rostlin B-0226-E. 
Vyrobeno v EU. 
 
 
 
 
 
 
 
VAROVÁNÍ        OBSAH 750ml 

 


	Vyjměte filtry.

